

వాల్యూమ్ 21

DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ కుటుంబానికి శుభాకాంక్షలు,

మనము 2021 సంవత్సరం మొదటి నెలలో సగంలో ఉన్నామని నమ్మడం కష్టంగా ఉన్నది. డా. Martin Luther King Jr. మాదిరిగానే, మన కౌంటీ ప్రతి కఠినమైన సవాళ్ళను వాటిని అంకితభావంతో మరియు అభిరుచితో ఎదుర్కోవడం నమ్మలేకపోవడం కష్టం కూడా కాదు. డా. Martin Luther King Jr. Day మరియు ప్రారంభోత్సవం రెండింటినీ నిండిన చారిత్రాత్మక వారాన్ని జరుపుకున్న తరువాత, దేశం యొక్క మొట్టమొదటి యువ కవి గ్రహీత Amanda Gorman **"The Hill We Climb (ది హిల్ వీ క్లైంబ్)"** ను పఠించారు." ఈ శక్తివంతమైన కవిత మనందరికీ గుర్తుచేసింది ఏమిటంటే, విషయాలు ఎలా కనిపిస్తున్నాయో, ఎలా అనిపించినా, ఆశ మరియు పురోగతి యొక్క రాయి ఎల్లప్పుడూ ఉంటుంది.

అన్ని పరిస్థితులలోనూ ఆ ఆశ యొక్క రాయిపై వెలుగు వెలిగించే దిశగా జీవించడానికి, ఊపిరి పీల్చుకోవడానికి మరియు ఒక నిరీక్షణను మరియు అభిరుచిని కొనసాగించడానికి నాతో చేరాలని నేను మిమ్మల్ని ప్రోత్సహిస్తున్నాను.

మీకు తెలిసినట్లుగా, జనవరి 11 న బోర్డ్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ సమావేశంలో DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ (DCSD) యొక్క పునఃప్రారంభ ప్రణాళికపై మేము ఒక అప్డేట్ను సమర్పించాము. COVID-19 యొక్క పరిమాణం మరియు మా కౌంటీ యొక్క అధిక ట్రాన్సిమిషన్ రేటు కారణంగా, గతంలో నివేదించినట్లుగా, జనవరి 19 న విద్యార్థులు ముఖాముఖి బోధనకు తిరిగి రాలేరని జాగ్రత్తగా నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు.

విద్యార్థులు మరియు సిబ్బంది కోసం వ్యక్తిగతంగా బోధనకు తిరిగి రావడానికి ఊహించిన తేదీకి ముందు రెండు వారాల నోటిఫికేషన్ కుటుంబాలతో పంచుకోబడుతుందని అందరికీ భరోసా ఇవ్వాలనుకుంటున్నాను. మేము తరగతి గదికి తిరిగి రాగలిగిన తర్వాత అన్ని భవనాలు విద్యార్థులు మరియు సిబ్బందిని స్వీకరించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాయని నిర్ధారించడానికి మా భవనాలు మరియు బృందాలు ఉపశమన వ్యూహాల అమలు మరియు స్కూల్ సంసిద్ధతపై దృష్టి పెడతాయి. ఆ వ్యూహాల గురించి మరింతగా **ఇక్కడ** చదవండి. గుర్తుంచుకోండి: మీ సామూహిక భద్రతే మా అత్యంత ప్రాధాన్యత.

DCSD కుటుంబాలు

మా ఇటీవలి వర్చువల్ టౌన్ హాల్లో చూసిన మరియు పాల్గొన్న మా తల్లిదండ్రులు మరియు ఉపాధ్యాయులకు మీ అందరికీ ధన్యవాదాలు. డిస్ట్రిక్ట్ యొక్క పునఃప్రారంభ ప్రణాళిక గురించి మేము వివరాలను అందించినందున మీ అభిప్రాయాన్ని మరియు శ్రద్ధను మేము అభినందిస్తున్నాము. మీరు టౌన్ హాల్ను మిస్ అయ్యినట్లయితే, దయచేసి చూడటానికి ఇక్కడ సందర్శించండి:

ఇంగ్లీష్: <https://fb.watch/39hp97Mz96/>

స్పానిష్: <https://youtu.be/um9m5rDShPY>

టౌన్ హాల్ సందర్భంగా నేను చెప్పినట్లుగా, మా కార్యకలాపాల సిబ్బంది మరియు స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్స్ వ్యక్తిగతంగా నేర్చుకోవడానికి భవనాన్ని సిద్ధం చేయడానికి తీవ్రంగా కృషి చేస్తున్నారు. మేము రోజువారీ వాక్-త్రూలను నిర్వహిస్తున్నాము, ఏయే ప్రాంతాలను పరిష్కరించాలో అంచనా వేయడం మరియు పని ఆదేశాలను పూర్తి చేయడం.

ముఖాముఖి సూచనల కోసం మేము ఇంకా తరగతి గదికి తిరిగి రాకపోగా, స్కూల్ లోపల COVID-19 పరిచయం మరియు ప్రసారం యొక్క ప్రమాదాన్ని మరింత తగ్గించడానికి CDC యొక్క ఐదు కీలకమైన ఉపశమన వ్యూహాలను అమలు చేస్తూనే ఉంటాము. ఈ వ్యూహాలు:

- మాస్కులను ఎల్లప్పుడూ మరియు సరిగా ఉపయోగించడం
- సాధ్యమైనంతవరకు సామాజిక దూరం
- చేతులు కడగడం
- శుభ్రపరచడం మరియు క్రిమిసంహారక చేయడం
- DeKalb బోర్డ్ ఆఫ్ హెల్త్ సహకారంతో ట్రేసింగ్ ను సంప్రదించండి

ఈ వ్యూహాలతోనే మేము మా ఉద్యోగులు మరియు మా విద్యార్థుల కోసం తరగతి గదికి భద్రంగా, సులభంగా మరియు సురక్షితంగా తిరిగి రావడానికి ప్రణాళికను కొనసాగిస్తాము. ఈ పరిస్థితులు ఎప్పటికప్పుడు మారుతున్నాయని నేను అర్థం చేసుకున్నప్పటికీ, మీలో ప్రతి ఒక్కరిపై నాకు పూర్తి నమ్మకం ఉంది-మా అద్భుతమైన టీమ్స్, నాయకత్వం, బోర్డులు మరియు మా విద్యార్థులు-మరియు సౌకర్యవంతమైన మరియు ఓపెన్-మైండ్‌డ్‌గా ఉండగల మీ సామర్థ్యానికి ధన్యవాదాలు.

ఈ పరిస్థితులు నిర్దేశించని స్థానమని మనమందరం అర్థం చేసుకున్నాము. మా కుటుంబాల కోసం, పారదర్శక, స్థిరమైన మరియు అప్‌డేట్ చేయబడిన కమ్యూనికేషన్ ను స్వీకరించవలసిన అవసరాన్ని మేము అర్థం చేసుకున్నాము. మా [రీఓపెనింగ్ పోర్టల్](#) DCSD యొక్క పునఃప్రారంభ ప్రణాళిక గురించి అన్ని అప్‌డేట్ల కోసం మీ గో-టూ స్పాట్ గా ఉండాలి. పోర్టల్ లో, మీరు ప్రకటనలు, భద్రతా ప్రోటోకాల్ లు, రవాణా అప్‌డేట్స్, వర్చువల్ లెర్నింగ్ మరియు పోషణ నుండి ప్రతిదీ నేర్చుకుంటారు. అప్‌డేట్స్ కోసం ప్రతి కుటుంబాన్ని బుక్‌మార్క్ చేయమని మరియు పునఃప్రారంభించే సైట్ ను తరచుగా చెక్ చేయమని నేను ప్రోత్సహిస్తున్నాను.

జనవరి 19, 2021 నుండి బోధనా షెడ్యూల్

బోధనా షెడ్యూల్ గురించి మీ అభిప్రాయానికి ధన్యవాదాలు. పరివర్తనకు సన్నాహకంగా ప్రిన్సిపాల్స్ మరియు సిబ్బందికి వివరణ ఇవ్వబడింది. ఈ సమయంలో ఫ్లెక్సిబిలిటీ అనేది అత్యంత అవసరం.

Dekalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ (DCSD) జనవరి 19, 2021 నుండి వర్చువల్ లెర్నింగ్ షెడ్యూల్ ను సర్దుబాటు చేస్తోంది. రెగ్యులర్ క్లాస్ షెడ్యూల్ కు పరివర్తనం విద్యార్థులందరికీ మరింత బోధనా సమయాన్ని స్థిరంగా అనుమతిస్తుంది. రోజువారీ షెడ్యూల్ భోజనం (బ్రేక్ ఫాస్ట్ మరియు భోజనం) మరియు సాంకేతిక విరామాలకు సమయం కేటాయిస్తుంది. తరగతులు సోమవారం, మంగళవారం, గురువారం మరియు శుక్రవారం జరుగుతాయి. ఉపాధ్యాయులు మరియు విద్యార్థులు అందరూ

వ్యక్తిగతంగా లేదా చిన్న విద్యార్థి-ఉపాధ్యాయ సమూహ సెట్టింగులలో జోక్యం, నివారణ మరియు/లేదా త్వరణాన్ని స్వీకరించడానికి అనుమతించడానికి బుధవారం ఒక బోధనా సహాయ డేగా ఉపయోగించుకుంటారు.

ప్రీ-కిండర్ గార్డెన్ మినహా, ఈ క్రింది షెడ్యూల్ విద్యార్థులు తమ ఉపాధ్యాయుల నుండి ప్రత్యక్ష సూచనలను అందుకునే కనీస నిమిషాల సంఖ్యను సూచిస్తుంది. స్థానిక స్కూల్ లీడర్స్ మరియు ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు మద్దతు ఇవ్వడానికి అవసరమైన సమకాలీన అభ్యాస సమయాన్ని విస్తరించడానికి ప్లాన్సిబిలిటీని కలిగి ఉన్నారు. విద్యార్థులు సమకాలిక అభ్యాస సమయ వ్యవధికి మించి విస్తరించే వ్యక్తిగత మరియు సమూహ పనులలో నిమగ్నమై ఉంటారు.

గ్రేడ్ స్థాయి		సింక్రోనస్ టైమ్ ఫ్రేమ్
ప్రీ-కిండర్ గార్డెన్		DECAL కి రోజుకు 1 గంట నుండి 1 ½ గంటలు
ఎలిమెంటరీ	గ్రేడ్లు K-2	కోర్సుకు కనీసం 15 నిమిషాలు
ఎలిమెంటరీ	3-5 గ్రేడ్లు	కోర్సుకు కనీసం 20 నిమిషాలు
మిడిల్	6-8 గ్రేడ్లు	కోర్సుకు కనీసం 30 నిమిషాలు
హైస్కూలు	9-12 గ్రేడ్లు	కోర్సుకు కనీసం 30 నిమిషాలు

జనవరి కోసం విద్యార్థి క్యాలెండర్ ఎట్-ఎ-గ్లాన్స్

రెండవ సెమిస్టర్ ప్రారంభానికి సన్నాహకంగా, దయచేసి మీ పిల్లలతో విద్యార్థి క్యాలెండర్ ను ఎట్-ఎ-గ్లాన్స్ లో సమీక్షించండి. 2021 జనవరి 19 నుండి విద్యార్థులు వర్చువల్ స్కూల్ కు హాజరవుతారు. దయచేసి గుర్తుంచుకోండి జనవరి 20, బుధవారం విద్యార్థులకు డిస్టెన్సివైన్స్ రిమోట్ లెర్నింగ్ డేగా గుర్తించబడింది.

జనవరి 2021						
ఆదివారం	సోమవారం	మంగళవారం	బుధవారం	గురువారం	శుక్రవారం	శనివారం
					1	2
10	11 విద్యార్థులకు డిఫెన్స్ రిమోట్ లెర్నింగ్ డే తుది పరీక్షలు	12 విద్యార్థులకు డిఫెన్స్ రిమోట్ లెర్నింగ్ డే తుది పరీక్షలు	13 విద్యార్థులకు స్వతంత్ర అభ్యాస డే సెమిఫర్ కార్యకలాపాల ముగింపు	14 టీచర్/సిబ్బంది పనిడే స్కూల్స్ మూసివేయబడ్డాయి	15 స్కూల్స్ మూసివేయబడ్డాయి	16
17	18 డా. Martin L. King, Jr. శిలపూర్వకము స్కూల్స్ మూసివేయబడ్డాయి	19 - రెండవ సెమిఫర్ (ఫ్రాన్సిస్ పెడ్యూల్ ప్రారంభం) విద్యార్థులకు డిఫెన్స్ రిమోట్ లెర్నింగ్ డే	20 + విద్యార్థులకు డిఫెన్స్ రిమోట్ లెర్నింగ్ డే	21 విద్యార్థులకు డిఫెన్స్ రిమోట్ లెర్నింగ్ డే	22 విద్యార్థులకు డిఫెన్స్ రిమోట్ లెర్నింగ్ డే	23
24	25 విద్యార్థులకు డిఫెన్స్ రిమోట్ లెర్నింగ్ డే	26 విద్యార్థులకు డిఫెన్స్ రిమోట్ లెర్నింగ్ డే	27 విద్యార్థులకు స్వతంత్ర అభ్యాస డే	28 విద్యార్థులకు డిఫెన్స్ రిమోట్ లెర్నింగ్ డే	29 విద్యార్థులకు డిఫెన్స్ రిమోట్ లెర్నింగ్ డే	30
31	-గమనిక: జనవరి 19, 2021 - ఇన్నిటి క్యాంపస్ లో పోస్ట్ చేసినట్లు సిబ్బంది మరియు విద్యార్థులు బోధనా పెడ్యూల్ ను అనుసరిస్తారు. +గమనిక: జనవరి 20, 2021 - డిఫెన్స్ రిమోట్ లెర్నింగ్ డేలో విద్యార్థులు పాల్గొంటారు. ఈ రోజు స్వతంత్ర అభ్యాసకుల దినంగా ఉపయోగించబడదు.					

మీ పిల్లల పెడ్యూల్ లేదా విద్యార్థి క్యాలెండర్ కు సంబంధించి మీకు ఏవైనా ప్రశ్నలు ఉంటే, దయచేసి మీ పిల్లల ప్రిన్సిపాల్, టీచర్(లు) లేదా సలహాదారుని సంప్రదించండి.

సుస్టింగ్ అప్ డేట్

ప్రస్తుత మహమ్మారి ఫలితంగా, సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ అండ్ ప్రీవెన్షన్ (CDC), Dekalb కౌంటీ బోర్డ్ ఆఫ్ హెల్త్ మరియు Georgia డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ యొక్క మార్గదర్శకాలకు కట్టుబడి మా విద్యార్థులు సురక్షితంగా మరియు ఆరోగ్యంగా ఉండటానికి అనుమతించే విధంగా మదింపులను నిర్వహించేలా డిస్ట్రిక్ట్ నిర్ధారించాలి.

Georgia డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ (GaDOE) ప్రకారం, ఫెడరల్ మార్గదర్శకాలకు కట్టుబడి ఉండటానికి ACCESS మరియు Georgia మైలురాళ్ల అసెస్మెంట్లతో సహా అన్ని రాష్ట్ర-నిధుల మదింపులను ముఖాముఖి ఫార్మాట్ లో నిర్వహించాలి. తల్లిదండ్రులు తమ బిడ్డను ముఖాముఖి పరీక్షా సెషన్ లో పాల్గొనకూడదని ఎంచుకుంటే, దయచేసి పాల్గొనకపోవడం యొక్క ప్రభావాన్ని చర్చించడానికి మీ పిల్లల స్కూల్ ను సంప్రదించండి.

శీతాకాలపు మెజర్స్ ఆఫ్ అకాడెమిక్ ప్రొగ్రెస్ (MAP) అడ్మినిస్ట్రేషన్ జనవరి 4 - ఫిబ్రవరి 26, 2021 న పెడ్యూల్ చేయబడింది. రిమోట్ లెర్నింగ్ వాతావరణంలో ఉన్నప్పుడు, విద్యార్థులకు MAP పరీక్షను వాస్తవంగా డిస్ట్రిక్ట్ జారీ చేసిన లేదా వ్యక్తిగత డివైస్ తో నిర్వహిస్తారు. ఏదేమైనా, శీతాకాలపు MAP అసెస్మెంట్స్ స్వభావం కారణంగా, విద్యార్థులకు రెండు వేర్వేరు పరీక్షా రీతుల్లో MAP పరీక్షను నిర్వహిస్తారు: రిమోట్ గా (సైన్స్ మరియు భాషా వినియోగం) మరియు ముఖాముఖి (మ్యాథమేటిక్స్

మరియు పఠనం). తల్లిదండ్రులు తమ బిడ్డను ముఖాముఖి పరీక్షా సెషన్లలో పాల్గొనకూడదని ఎంచుకుంటే, పిల్లవాడు ఈ సమయంలో ఆ భాగాలను తీసుకోడు.

అభినందనలు!

మా కొత్త DCSD చైర్ + వైస్ చైర్కు

ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోబడిన బోర్డు చైర్, శ్రీమతి. Vickie B. Turner మరియు Dekalb కౌంటీ బోర్డ్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ వైస్ చైర్గా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన శ్రీ. Dijon DaCosta కి అభినందనలు.

Dekalb కౌంటీలో 20 సంవత్సరాలుగా క్రియాశీల సభ్యురాలు శ్రీమతి. Turner 24 సంవత్సరాలుగా ప్రభుత్వ విద్యకు అంకితం చేశారు. 6 సంవత్సరాలకు పైగా డిస్ట్రిక్ట్ 5 లో సేవలందించడంతో పాటు, శ్రీమతి. Turner తన అనుభవాన్ని మరియు సమాజంలో మరియు విద్యలో ఉన్న అభిరుచిని తన కొత్త పాత్రను ఉపయోగించుకోవడం పట్ల మక్కువ చూపుతున్నారు.

శ్రీ. Dijon DaCosta 2018 లో డిస్ట్రిక్ట్ 6 లో సేవ చేయడానికి ముందు 2014 లో DCSDలో విద్యావేత్తగా చేరారు. యువతలో విద్యావిషయక విజయాలపై దృష్టి సారించిన ఉద్వేగభరితమైన నాయకుడిగా, అతను తన కొత్త పాత్రలో సరికొత్త దృక్పథాన్ని మరియు పారదర్శక మద్దతును అందించడం పట్ల సంతోషిస్తున్నాడు.

ఈ అసాధారణ లీడర్స్ గురించి మరియు వారు బోర్డు మరియు మా కమ్యూనిటీని సానుకూల మరియు ప్రగతిశీల కదలికల వైపు ఎలా నడిపిస్తారని నేను చాలా ఉత్సాహంగా ఉన్నాను.

వెళ్లిపోతున్న బోర్డ్ చైర్మన్ శ్రీ. Marshall Orson తన సేవ మరియు నాయకత్వానికి నేను కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నాను.

అలాగే, నేను అభినందనలు పంపుతున్నప్పుడు, DCSD బోర్డ్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ సభ్యులను వారి స్థానాలకు తిరిగి ఎన్నుకున్నందుకు నేను అభినందించాలనుకుంటున్నాను. మా డిస్ట్రిక్ట్ పట్ల ఉన్న నిబద్ధత, మా విద్యార్థులు మరియు ఉద్యోగుల పట్ల మీకున్న అభిరుచి మరియు నాకు మరియు మీరు రోజువారీ ప్రాతిపదికన పనిచేసే వివిధ టీమ్స్ కు మీ నిరంతర మద్దతుకు నేను వ్యక్తిగతంగా ధన్యవాదాలు చెప్పాలనుకుంటున్నాను. ప్రతి ఒక్క బోర్డు సభ్యులను చూడడానికి, [ఇక్కడ సందర్శించండి.](#)

హార్ షిప్ అఫ్ డిస్ట్రిక్ట్

DCSD ఉద్యోగులుగా, మా భవనాలకు తిరిగి వచ్చిన ప్రతి ఒక్క ఉద్యోగికి మేము కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాము. మీ ఆరోగ్యం మరియు శ్రేయస్సు మా డిస్ట్రిక్ట్ మరియు విద్యార్థులకు మాత్రమే కాకుండా మీ స్వంత కుటుంబాలకు కూడా అవసరమని మేము అర్థం చేసుకున్నాము. మీ నుండి విన్న తరువాత, కష్టాల కారణంగా ప్రత్యామ్నాయ పని నియామకం యొక్క అవసరాన్ని వ్యక్తం చేసిన

మీలో మేము గుర్తించాలనుకుంటున్నాము. మా కష్టాల అభ్యర్థనలు - జనవరి 8 వ తేదీలోగా - భవనానికి లేదా మీ పని షెడ్యూల్ కు తిరిగి రావడంలో మీకు ఉన్న ఆందోళనను డాక్యుమెంట్ చేయడానికి మిమ్మల్ని అనుమతించింది మరియు ఫిబ్రవరి 2, 2021 వరకు గౌరవించబడుతుంది.

కష్టాల అభ్యర్థనకు మీ కారణంతో సంబంధం లేకుండా, 30 రోజుల గ్రేస్ వ్యవధిలో మీరు ఫిబ్రవరి 3, 2021 న తిరిగి నివేదించడానికి అవసరమైన వ్యక్తిగత ఏర్పాట్లు చేస్తారని మా ఆశ.

వాస్తవానికి, ఫిబ్రవరి 3 కి ముందు నివేదించడానికి మీకు ఆందోళన లేదా పరిస్థితి ఉంటే, దయచేసి మీ తక్షణ పర్యవేక్షకుడిని సంప్రదించండి.

మరలా, ఈ కష్ట కాలంలో మీరు చేసే అన్ని పనులలో మీరు చేసిన కృషికి చాలా ధన్యవాదాలు.

ముగింపులో, మీ శ్రద్ధ, స్థితిస్థాపకత, సహనానికి మీ అందరికీ ధన్యవాదాలు చెప్పాలనుకుంటున్నాను. ఈ వారంలో నేను కలిసిన మా సూపరింటెండెంట్ స్టూడెంట్ అడైవ్ జరీ కమిటీ (SSAC) మరియు గెస్ట్ స్పీకర్ German DuBois III లకు కూడా నేను చాలా ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. కొత్త షెడ్యూల్ తో స్టూడెంట్ క్లబ్ ల మార్గదర్శకత్వం మరియు స్కీన్ సమయంపై లేవనెత్తిన అంశాలను నేను అభినందిస్తున్నాను. మా తెలివైన స్కాలర్స్ తో మరిన్ని సమావేశాల కోసం ఎదురు చూస్తున్నాను.

మా స్కాలర్స్ కోసం మీరు చేస్తున్న కృషి గురించి నేను ఆలోచించినప్పుడు, ఈ Martin Luther King, Jr. ఉల్లేఖన గుర్తుకు వస్తుంది: "జీవితం యొక్క అత్యంత నిరంతర మరియు అత్యవసర ప్రశ్న: 'మీరు ఇతరుల కోసం ఏమి చేస్తున్నారు?' " మీరు జీవించి ఊపిరి పీల్చుకోవడం అనేది నిస్వార్థత మరియు దయగలది అనే అర్థం యొక్క నిర్వచనం. ఒకదాని తరువాత ఒకటి, ప్రతి సంవత్సరం మీ సేవను కొనసాగించినందుకు ధన్యవాదాలు. మా విద్యార్థులు, పరిపాలన, సిబ్బంది మరియు డిప్లొమాట్స్ మీకు ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నారు.

మీ #1 చీఫ్ లీడర్,

Cheryl Watson-Harris